

上网不留痕就能买到便宜机票?

有人说,在网上买机票,买得越晚,会发现越贵,是因为机票销售网站记录下你的浏览痕迹,知道你对某条线路的机票有兴趣,很可能不降价你都会买,因此等你再次上网查询时,会向你显示更高的价格,就好像逛自由市场买东西时假如看中一样商品当时不买,过一会儿再回去买,卖家通常不会给你优惠。

真的是这样吗?按照澳大利亚一家知名旅行服务商的说法,这种猜测没有根据。它说,如果再次登录同一家售票网站发现机票价格不降反升,多半是因为机票本来就是买得越晚越贵,剩票越少越贵。

这家服务商告诉澳大利亚新闻网,清除用于记录包括用户名、浏览内容等浏览痕迹的网络标记(cookie)或换一台电脑再次登录一家售票网站并不能帮顾客买到更便宜的机票。如果你还是不放心的话,可以选择无痕浏览或是在检索过机票信息后在浏览器设置里选择“清除上网痕迹”,还可以在互联网隐私选项中禁止cookie。

他同时摸到了两块大陆



近日,加拿大潜水教练斯科特·菲茨西蒙斯在位于冰岛海岸、拥有清澈剔透水域的史费拉潜游,并拍照记录。照片中,他一手放在欧洲的岩石上,另一只手则放在北美板块的一角上。

掰手指指数增强脑力?

孩子都上小学了数数还爱掰手指?别担心,英国研究人员发现,掰手指头等通过身体活动思考的方式有助提高思维能力,更好地解决问题。

英国金斯顿大学组织行为学教授盖勒·瓦莱—杜尔昂若和心理学家弗雷德里克·瓦莱—杜尔昂若10日在《对话》杂志撰文说,单用大脑思考不如脑、眼和手结合起来更有效,身体与所思考问题之间的互动有助记忆信息,提高解决问题的创造性和有效性。

研究人员通过实验发现,允许借助身体活动辅助思考比只允许用笔在纸上涂写更容易突破难题。在一项复杂统计推理测试中,借助扑克牌推理的研究对象成功率达到75%,而不用的人成功率为11%至40%。

哈根达斯开卖新口味冰淇淋 日本网友:这不是麻婆豆腐吗?!



近日,日本哈根达斯发售了两款新口味的冰淇淋。新系列最明显的特征,是在冰淇淋上覆盖一层曲奇碎块作为装饰。不过,很多日本网友买回家后纷纷表示:这难道不是麻婆豆腐吗?看起来实在太像了啊!



俄北极熊成功预测特朗普当选

相比多家美国民调机构,俄罗斯西伯利亚一只北极熊的预测能力可谓更胜一筹。它7日成功预测唐纳德·特朗普当选美国总统,并将因“神机妙算”赢得大奖——蛋糕一块。

俄罗斯卫星通讯社11日报道,俄罗斯克拉斯诺亚尔斯克动物园员工7日让雌性北极熊“费利克斯”预测美国总统大选的结果。

员工将两个装有肉和鱼的南瓜放入兽笼,南瓜上分别插着特朗普和希拉里·克林顿的照片,刻有这两名美国总统候选人的名字。

动物园员工说,费利克斯当时犹豫了很久,最后决定选择“特朗普”。成功预测后,费利克斯被众人称为“预言者”。动物园打算奖励“费利克斯”一个由干酪、南瓜、酸豆和冰制成的大蛋糕。

“世界最贵猫粮”吃一顿上百元!

英国一家宠物食品公司推出的“世界最贵猫粮”本周起售,一袋两公斤重,价格约为250英镑(约合2139元人民币),是普通猫粮的30多倍。

正常喂养的猫一日两餐,每10天就要吃掉一袋。如果用“最贵猫粮”,相当于一只猫一顿要吃掉12.5英镑(约合107元),一年要吃掉9000英镑(约合7.7万元)。

英国《镜报》10日报道,宠物食品生产企业“绿色食品室”花费两年时间研制这款奢华“英式猫宴”。原料和配料极其讲究:亚美尼亚鱼子酱、用鱼竿钓获的苏格兰鲑鱼、用手捉到的诺福克龙虾以及德文郡本土螃蟹;搭配有机芦笋、藜麦和藏红花。食品不含转基因、防腐剂、添加剂以及人工色素。

按照这家企业的说法,这款猫粮同样适合人类食用,而且相当可口。

来自“绿色食品室”的西蒙·布斯说,这款限量版猫粮主要面向“不差钱”的消费者。由于成本极高、需求量不明确,公司暂时不会大规模生产。目前有意愿购买者只能通过公司网站提出申请。

白头鹰被困排水沟 美国网友却联想到了大选



近日,佛罗里达州奥兰多市,两只白头鹰在一番空中激斗后,转战地面排水沟。最终,获胜的一方飞走后,另一只败下阵来的白头鹰被卡在了排水盖板中无法脱身。它随后被送往动物保护中心救治。动物专家分析,两只白头鹰打斗的原因,可能是“领空纠纷”。

这条消息在社交网络传开后,大家都觉得,这是对2016年美国大选的隐喻。而刚刚结束互相厮杀的希拉里和特朗普,都已是古稀样,就像这两只白头鹰……

珠宝作坊旧地毯也能卖大价钱

珠宝作坊里值钱的东西少不了,金、银、宝石自不必说,连地上铺了好多年、看着又脏又旧的地毯都能卖个大价钱。

英国泽西岛上一家珠宝作坊日前发起一项公益活动,邀请人们竞猜他们用了15年的旧地毯能卖多少钱,由猜得最接近的人指定一家公益机构,把卖出的钱全数捐给该机构。

一条旧地毯能卖几个钱?普通人家的地毯用了这么多年就不值钱了,珠宝作坊里的可不一样。由于珠宝工匠在操作过程中经常会用到金、白金、银等贵金属,铺在工作台旁边的地毯上不时会落下细微的贵金属颗粒,日久天长就会积累起相当可观的“含金量”。

71岁的作坊老板理查德·布朗皮耶告诉英国《每日邮报》,他们要卖的地毯周围有7个工作台,将把地毯卖给专业回收贵金属的商家并捐出卖得的钱。

到底能卖多少钱?按布朗皮耶给出的提示“我们上次卖地毯得的钱是4位数”,估计可卖出至少1000英镑(约合8517元人民币)。他还说,前不久从洗手池下面的水箱清理出的贵金属卖了530英镑(约合4527元人民币)。

综合新华社等报道



好看好玩 有知有见
扫描二维码关注鲤鱼君
收看更多精彩内容